

Живописный Азербайджан

Продолжительность: 6 ночей / 7 дней - Баку (4), Шеки (1), Гах (1)

Маршрут: Баку — Габала — Шеки — Гах — Баку

Проживание: отели 3*, 4*, 5* на выбор **Тип:** индивидуальный экскурсионный тур

Цена: от **510\$** на человека в двухместном номере

ПРОГРАММА ТУРА

1 ДЕНЬ. Прилет в Баку

Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Свободное время

2 ДЕНЬ. Экскурсия по Баку и окрестностям Апшерона

Завтрак в отеле.

09:30 Встреча в холле отеля с гидом.

Наше знакомство с городом начнется с самого **центра Баку**, где мы сразу почувствуем его уникальную атмосферу. Вы погрузитесь в колорит города, проезжая вдоль основных проспектов и улиц будете замечать, как сменяются древние кварталы и постройки на современные футуристические здания, и обнаружите насколько гармонично смотрятся древность и современность.

Вы увидите (внешний осмотр): Первая Нефтяная скважина | Нагорный Парк | Аллея Героев | «Flame Towers» | Проспект «Нефтяников» | «Дом Правительства» | Приморский бульвар | Малая Венеция | Музей ковра | Белый город | Центр Гейдара Алиева.





Старый город (Ичери Шехер) – это старинный жилой квартал в центре Баку, окружённый крепостными стенами со знаменитой Девичьей башней. На территории старого города расположены десятки исторических памятников – Рыночная площадь, археологический сад мечети, караван-сараи, бани, жилые дома и дворцовый комплекс Ширваншахов – жемчужина азербайджанской архитектуры. Съёмки фильмов «Бриллиантовая рука», «Человек Амфибия» проводились за стенами этого Старого Города.

13:30 - 14:30 Обеденный перерыв

Гора Янардаг — одна из самых удивительных природных достопримечательностей Апшеронского полуострова. Представляет собой охваченный пламенем склон горы, который невозможно потушить ни дождем, ни засыпать песком, горящий на протяжении уже нескольких тысячелетий. Завораживающий огненный пейзаж на самом деле объясняется очень просто: из верхних слоев почвы выделяется природный газ, при соприкосновении с кислородом превращающийся в пламя.

Крепость Мярдакян и мечеть Туба-Шахи

Оборонительная Мардакянская крепость, расположенная в одноимённом посёлке была построена в середине XIV века по приказу Ширваншаха Ахситана в честь победы над врагами. Крепость использовалась как место расположения военного гарнизона и наблюдательный пункт. Четырёхугольная крепость Мардакян имеет высоту 22 метра, а изнутри делится на 5 ярусов. Все ярусы соединяются между собой с помощью винтовой лестницы.

Храм Огнепоклонников «Атешгях» — Эта территория известна таким уникальным природным феноменом, как горящие выходы естественного газа. Его первые постройки относятся ко II-III векам, в то время в Азербайджане был широко распространён зороастризм, и в связи с этим в регионах строились зороастрийские храмы и так продолжалось до принятия ислама.



В 16-17 века Шелковый путь «вдохнул вторую жизнь» в храм Атешгях. Купцы проезжавшие мимо, дивились столь необычному явлению и по возвращении на свою родину рассказывали о природном огне. Вскоре слава разошлась по всему миру и сюда стали съезжаться паломники и огнепоклонники — это место стало для них священным.

18:00 Свободное время. Ночь в Баку



3 ДЕНЬ. Тур в регион (Шемаха – Габала). Ночь в Шеки

Завтрак в отеле. Выезд в 09:00

Во время поездки вы увидите, как постепенно меняется ландшафт: от открытых равнин и полупустынь мы перейдем к величественным горам Большого Кавказа. Мы сделаем остановку в поселке Мараза, где у вас будет возможность познакомиться с историей древнего мавзолея эпохи Ширваншахов — «Дири Баба», построенного в XIV веке. После недолгой поездки мы посетим одну из древнейших святынь Шемахи — Джума мечеть.



Далее наш путь лежит в **Габалу**. По дороге насладимся живописными пейзажами горных массивов и густых лесов, а также сделаем остановку **озера Нохур** — настоящей природной жемчужины, скрытой среди величественных гор.

Нидж — является домом особой этнической группы среди народностей Азербайджана — удин, которые считаются потомками кавказских албанцев. В настоящее время их численность не более чем 10 000 человек, но они сумели сохранить свои традиции, язык и духовную культуру.

Вы увидите: Мавзолей «Дири Баба» | Шемахинская Джума мечеть | Озеро Нохур | город Габала | Комплекс Туфандаг | село Нидж

Ночь в Шеки.



4 ДЕНЬ. Тур в регион (Шеки – Гах). Ночь в Гахе

Завтрак в отеле. Выезд в **09:00**.

Далее мы отправляемся в город **Шеки**, история которого насчитывает более 2500 лет. Он очаровывает своим богатым наследием и атмосферой старинного Востока. Его исторический центр и Ханский дворец, включённые в список ЮНЕСКО, являются яркими свидетельствами его уникальности. Старейшая часть города — Юхары Баш — сохранила подлинный дух веков, а узкие улочки и традиционные постройки переносят в прошлое.

Когда-то Шеки был оживлённым торговым узлом на Великом шёлковом пути, где останавливались купцы со всего мира. Величественные **караван-сараи**, два из которых сохранились до наших дней, напоминают о той эпохе.



Настоящая жемчужина города — **Дворец шекинских ханов** XVIII века с витражами в технике шебеке, создающими завораживающую игру света.

Шеки известен не только архитектурой, но и самобытной кухней: ароматное пити, приготовленное в глиняных горшочках, и знаменитая шекинская пахлава — настоящее гастрономическое удовольствие. В нескольких километрах от города находится древнее поселение **Киш**, где сохранился храм Кавказской Албании — уникальный памятник христианской истории региона.

Вы увидите: Юхары баш (Старый город) | Дворец Шекинских ханов | Караван-сараи Шеки | Джума-мечеть | Киш





5 ДЕНЬ. Тур в регион (Гах). Ночь в Баку

Гахский район, расположенный на северо-западе Азербайджана, привлекает путешественников своим уникальным сочетанием культурных традиций и исторических памятников. На это повлияло расположение в приграничной зоне с Грузией. Этот регион богат древними церквями, башнями и другими архитектурными памятниками, которые рассказывают о многовековой истории. Прогулка по центру города откроет перед вами не только очаровательную атмосферу, но и массу возможностей для кулинарных открытий, предлагающих блюда местной кухни. Не упустите шанс посетить село Илису, которое когда-то было небольшим султанатом и сохранило много старинных сооружений. В окрестностях села расположены древние крепостные валы, с которых открывается захватывающий вид на природные



красоты региона, включая живописные водопады, которые являются истинным сокровищем этого уголка Азербайджана.

Село **Илису** в Гахском районе, окруженное со всех сторон горами и отвесными скалами, выделяется рядом особенностей в истории нашей страны и Южного Кавказа. Илису известен как край горячих источников, горных кристально чистых рек и живописными видами.

Улу-Кёрпю

Исторический мост через реку Курмухчай, игравший ключевую роль в эпоху султаната Илису как единственная связь с низменностями, и получивший название «Улу» в честь своей древности и прочности.

Сумуг Гала

Башня, по преданию, построена правителем Илису Суму-ханом. Стала широко известной после съёмок фильма «Не бойся, я с тобой», где снимались Полад Бюль-Бюль Оглы и Лев Дуров.

Церковь святого Георгия (Курмух)

Древний албанский храм на холме Курмух в Гахском районе. Построен на месте средневекового монастыря, привлекает паломников разных религий. В 2006 году на территории обнаружены руины древних построек.

Вы увидите: Село Илису | Улу-Кёрпю | Сумуг Гала | Церковь Курмух

Возвращение в Баку. Ночь в Баку.





6 ДЕНЬ. Посещение Гобустанского заповедника

Завтрак в отеле.

09:30 Встреча в холле отеля с гидом.

Гобустан, расположенный всего в 65 км от Баку, является уникальным археологическим памятником, известным своими петроглифами. Здесь были найдены стоянки древних людей, которые оставили на камнях тысячи наскальных рисунков, запечатлевших сцены их быта, охоты, обрядов и окружающего мира. Кроме самих рисунков, археологи нашли древние жилища – пещеры и стоянки, а также более 100 тысяч артефактов.

Грязевые вулканы группы Дашгиль (или музейный комплекс грязевых вулканов)

К востоку от музея Гобустана расположена группа активных грязевых вулканов Дашгиль. Здесь у вас будет возможность увидеть эти природные образования.

Возвращение в Баку.





7 ДЕНЬ. Вылет

Завтрак в отеле. Сдача номеров до 12:00 Трансфер в аэропорт

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- Трансфер аэропорт отель аэропорт
- Услуги русскоговорящего гида (кроме регионов)
- Проживание в отеле в Баку и регионах 6 ночей на базе завтраков
- Наземное перемещение согласно программе
- Личный водитель

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО

- Авиаперелет
- Питание, не входящее в программу
- Входные билеты (приобретаются на месте)
- Страховка

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

- При желании, данный тур может быть продлен.
- Дополнительные объекты по маршруту: Лагич / Водопад Хал-Хал / Водопад «Семь Красавиц» / Чухур Габала
- При желании, данный тур может быть оформлен без проживания
- Входные билеты на человека: Атешгях + Янардаг 9 USD / Мардакянская крепость 3 USD / Гобустан 12 USD / Грязевые вулканы Дашгиль бесплатно / Музейный комплекс грязевых вулканов 9 USD (по желанию) / Дири-Баба 6 USD (по желанию) / Дворец Шекинских ханов 6 USD / Церковь в селе Киш 6 USD / Сумуг-Гала 3\$ (по желанию)